

# STRIC MATIC S KOŠEM NOVIC

Kdor čita poročila o vojni v Abesiniji, se gotovo sprašuje, kaj pomenijo razni naslovi in pridevki pri imenih vojskovodij in drugih abesinskih velikašev. »Badžirond« se imenuje cesarski zakladnik, »balambara« je poveljnik trdnjave, »baša« je toliko kot naš pobočnik, »dedžas« je upravnik enega okrožja, nad njim je »dedžasmač« upravnik pokrajine, nad obeh pa vlada »ras«, kar pomeni knez. »Fitaorari« se imenuje pa poveljnik prednjih čet.

Pravijo, da kitajski otroci starše mnogo bolj spoštujejo in ljubijo nego drugi otroci. Kot dokaz za to navajajo, da dospe na Kitajsko tedensko okoli 4 milijone dolarjev za starše. Ta denar pošiljajo kitajski otroci, zaposleni v inozemstvu.

Po neki ameriški statistiki porabi človek od zibelke do groba 300 srednjevelikih dreves, če upoštevamo, da izdelujejo iz lesa hiše, pohištvo, prevozna sredstva, papir, vžigalice, kurivo, umetno svilo in na tisoče drugih uporabljivih predmetov.

Letala na nekaterih progah v Ameriki so opremljena s spalnimi kabinami, s katerimi so potniki zelo zadovoljni. V prvem letu, ko so jih vpeljali, je spalo okoli 8000 ljudi »nad oblaki«.

V Monakovem v Nemčiji imajo železniški vagon, ki ga je polovico iz stekla, seveda iz takega, ki se ne razbije. Iz tega železniškega voza je krasen razgled. Vagon ima električno kurjavo in vozi lahko s hitrostjo 130 kilometrov na uro.

Krdelo okoli 50.000 miši, ki so stanovali v neki votlini v bližini mesta Šeng-kong na Kitajskem, je pred kratkim napadlo mesto. Prebivalci so se preplašeni in prestrašeni poskrili v svoje hiše in zaprli vrata. Celo psi in mačke so bežale pred to ogromno potujočo vojsko. Miši so napravile med svojim pohodom veljansko škodo.

V Ameriki so izumili nekaj, kar bo za mamjce, ki so svoje otroke razvadile, precejšnja olajšava: avtomatično zibelko. Ob zibelki je namreč mikrofon, ki sprejema jokanje in kričanje deteta in sproži pri tem napravo, da se zibelka zaguga. Ziblje se potem tako dolgo, dokler otrok ne preneha jokati.

Sprevodniki na kitajskih železnicah nosijo vedno pri sebi tudi metersko merilo, da lahko izmerijo višino otrok, ki se vozijo po železnici. Na Kitajskem se namreč ne ravna voznina za otroke po njih starosti, temveč po velikosti. Ta sistem (uredba) je skoro bolj pravičen kakor evropski. Železnica je lahko oškodovana samo v primerih, če so že starejši otroci zaostali v rasti.

V današnji Sovjetski Rusiji (uradni naziv države se glasi SSSR, kar pomeni Sojuz Sovjetskih socialističnih Republik) govore okoli 150 jezikov.



Vsem dragim Zvončkarjem vesel božič in srečno novo leto!